责任编辑:姚冬梅 视觉设计:董春洁

跟随电影《霍比特人》 感受史诗般的新西兰

随着《霍比特人:意外之旅》的 上映, 西方由影中"中十世界"的旖 旋风光,迷倒成千上万影迷。

新西兰有着美丽壮观而又变化 多端的风景地貌, 因此许多电影都 选择在此拍摄,包括彼得,杰克逊导 演的《霍比特人》三部曲。《霍比特 人》三部曲剧组花了10周时间奔波 于新西兰南北两岛 40 个不同的地 点进行拍摄。剧组时而徘徊干北岛 玛塔玛塔附近美丽乡村, 时而飞翔 在南岛西海岸峡湾国家公园的瀑布 和悬崖之上,向人们展现"中土世 界"的不同侧面,显示了新西兰独一 无二的风光资源。

探访霍比特人的家园

《霍比特人》的影迷可以从电影 拍摄地,怀卡托地区玛塔玛塔小镇 附近的霍比屯出发,像毕尔博那样 来一次中土世界的探险之旅。这-场地原先被用于《指环王》三部曲的 拍摄,之后经过重建,《霍比特人》三 部曲又选中这里,一些建筑为永久 性搭建,成为了旅游景点。

霍比屯电影拍摄地之旅,现在 每 15 分钟便带领一组游客前往 44 个霍比特人洞穴参观,一周7 天都开放。游客可以在宴会树下 尽情热舞,亦或是在绿龙酒馆享用 一杯啤酒。

旺格努伊河之旅

尽管《霍比特人:意外之旅》的真



正拍摄地点是一座私人农场,但游客 们可以在北岛鲁阿佩胡地区中部的 奥阿库尼观赏到壮丽的风景,此外那 里还有各种旅游项目可供体验。

Yeti Tours 旅游公司将带你从 汤加里罗山(《指环王》三部曲中的 魔多)沿着旺格努伊河进行皮划艇 探险,直至塔斯曼海。在这一晚旅 程中,游客可以彻底让自己融入当 地的自然环境中,在野外与包括奇 异鸟在内的本土鸟类一起共度美 妙夜晚。如果你更喜欢坐在壁炉 旁,品尝手中的美酒,那么不妨在 奥阿库尼的宝德洪城堡酒店度过 一两晚,这里也曾是剧组拍摄影片 期间下榻的酒店。这一地区对于新 西兰本土的毛利人而言极具文化 意义,这也给《霍比特人》三部曲的 剧组和演员留下了深刻印象。马 丁·弗里曼("毕尔博"饰演者)声称 中部高原是他最喜欢的地方-"这里是典型的原汁原味的新西兰



-隅,它让你感叹:天呐,新西兰竟 拥有如此惊人的景致。

尼尔森阳光之旅

再往南,来到位于南岛西北海 岸的尼尔森,这里是新西兰阳光最 充足的地区,也是《霍比特人》三部 曲的取景地之一。尽管只有凯胡卡 车站出现在《霍比特人:意外之旅》 中,但游客仍可以在马背上好好体 验一番电影里的场景。你可以骑着 马穿越私人农场直至陡峭的悬崖 顶端,从那里俯瞰黄金湾美丽的海

这里吸引无数电影制作人的 原因之一在于其十分接近惠灵顿 (乘坐飞机 20 分钟), 而且有着丰 富的地貌,从金黄色的海岸到原始 的国家公园,还有崇山峻岭和形状 独特的悬崖峭壁。卡胡朗伊国家公 园欧文山鬼斧神工的岩石地貌,让 人叹为观止,而导演彼得·杰克逊

也因此将其选为《指环王》三部曲 中的"丁瑞尔河谷"的取景地。游客 可以乘坐里德直升机公司的直升 机在这一地区的上空进行观光之 旅,该公司也参与了该地区的电影 拍摄和采景丁作。

新西兰农场之旅

布雷马站位于库克山麦肯奇地 区的普卡基湖——这里也出现在 《霍比特人:意外之旅》之中,用于拍 摄一组精彩的座狼骑士追逐至瑞文 戴尔的镜头。

游客可以居住于此(就像《霍比 特人》三部曲的剧组一样),并参加 各种活动,包括到农场上干农活、钓 鱼、骑自行车,或是在湖边享用一顿 宁静的野餐。

徒步旅行的天堂

南岛的皇后镇以其美丽且独特 的自然景观而闻名,这里也是全球 最佳的徒步旅行地之一,包括马佛 拉先道上的 Pass Burn 先道——这 是新西兰"蒂阿拉罗瓦"国家步道中 的一段,后者贯穿了整个国家。

整个旅途要花三到四天时间, 途中穿越群山、湖泊、山毛榉从林、 草丛等各种地貌, 电影拍摄的地点 位于绿玉站的私人土地上, 从绿玉 河畔即可窥见, 而这条河也在旅行 路线之中。游客也可以乘坐一架当 地直升机公司派遣的直升机,前往 山上体验滑雪的乐趣,这两家公司 也曾为电影剧组提供过服务。

高空观光之旅

峡湾国家公园也是《指环王》电 影中的取景地之一,而此次也再次 出现在《霍比特人》三部曲之中。

游客们可以乘坐旅游公司的 直升机飞往野外地区,在米尔福德 湾或神奇湾降落,然后乘坐游船近 距离观赏壮观的瀑布和调皮嬉戏 的海豚。

皇后镇和南部湖区被国际旅 游权威杂志《孤独星球》评为全球 第八大旅游胜地,这里全年都提供 各种活动项目,当然还有无与伦比 的美景。

在滑雪中结束"中 土之旅"

游客可以选择在滑雪胜地瓦纳 卡结束中土之旅,这里离皇后镇只 有 40 分钟的车程。

三锥山滑雪场同样也被用于 《霍比特人:意外之旅》的拍摄,这里 是世界著名的滑雪场之一, 因其雪 道外的地形而闻名,并且能眺望瓦 纳卡湖和奥塔哥中部地区的壮丽风 景。滑雪场在冬天热闹非凡, 所幸的 是,这里拥有新西兰南阿尔卑斯山 最长的垂直雪道,为游客提供了足 够的空间尽享乐趣。 马婧

"皇家"礼遇系列:

邀你和爸妈面朝大海 春暖花开 "海洋航行者号"



寒冷而冗长的冬天终于过去。是时 候带着辛劳的父母一起"面朝大海", 去看一场"春暖花开"了12013年3月31日, 皇家加勒比旗下的"海洋航行者号"再 度重返上海,开启17条精品线路,带领 国分外浪漫, 绿意盎然的济州空气清新, 时尚多元的釜山摩登迷人。所谓"一年 之计在于春",赶紧趁着春天带上爸妈

海洋航行者号"总吨位达13.8万 吨, 这艘亚洲巨无霸是目前亚洲游轮史 上吨位最大、船龄最新且星级评定最高 的游轮,而她的美妙并不仅仅在于惊艳 的规模, 更在于专属"皇家"的尊贵体 验。快跟着小编先睹为快吧!

"皇家"礼遇一: 购物VS娱乐

去澳门买珠宝手表,去巴黎买洋酒 皮包, 抑或是去香港买香水化妆品, 都 出心裁! 位于"海洋航 行者号"5层甲板、长 130多米的亚洲最大海 上免税购物街——皇家 大道挑空四层楼面,气 势如虹,众多国际知名 品牌纷纷进驻, 价格更 是优惠劲爆! 高档如蒂 凡尼、欧米茄手表, 时 尚如COACH、BURBERRY

新款皮包,精致如香奈儿、迪奥香水, 瞬间引爆你的购物欲望! 为爸爸添置一 块名表, 为妈妈选购一套精美的珠宝首 饰,送自己一套化妆品,给先生买一套 服装,或为朋友带上一条香烟、一瓶美 酒……总之,趁此机会好好犒赏自己和 家人吧。

逛暴了就在街上别致的咖啡店小憩 片刻, 那里提供精巧的西点、诱人的水 果和醇香的咖啡, 绝对能让你精神再抖 擞, 重新杀入"血拼"!

酣畅购物过后, 不如去皇家娱乐场 小试身手,比拼一下自己的脑力和运气。 呈现于限前的是宛如好莱坞大片中的奢 —-灯火辉煌的大厅,缤纷繁多 的游戏项目,或凝神锁眉或欢呼雀跃的 游戏参与者……这一刻,就让大海的涛 声成为幸运女神对你们的鼓掌与欢呼吧!

> "皇家"礼遇二: 热力歌舞秀VS冰上表演

亦动亦静的"海洋航行者号"还为 你和爸妈准备了更多的惊喜。首当其冲 的是跨越三层甲板、超过千人容量的珊 瑚大剧院, 那里每天都上演着著名音乐 剧的经典篇章和各类精彩演出,洋溢着 昼夜不息的欢乐。无论是令人炫目的舞 台和灯光效果,还是精彩绝伦的精湛演 出,都会令人恍惚觉得自己置身于美国 百老汇, 生活的劳碌随海风徐徐散去。

看罢热闹非凡的百老汇演出,还不 尽兴? 那就来到占据两层甲板的Studio B真冰溜冰场看一场冰上的热力演出。 由歌剧《奥德赛》所改编的冰上表演, 一定让你们对古老的西方歌剧有崭新的 认识。而这里除表演之外, 其他时间都 对游客免费开放,让游客们能够小试身 体验冰上翱翔的非凡感觉。



图书馆

"皇家"礼遇三:运动VS休闲

"海洋航行者号"上拥有许多适合 中老年人的小体量运动设施。躺在室内、 露天两用的泳池和休息区中,透过玻璃

穹顶沐浴阳光。而迷你高尔夫球场则老 少皆宜, 让你们畅享大海上的清新空气。 如果想纯粹享受,那么还可以来到船中 央的泳池区,这里有4个温水按摩池, 你们可以尽情享用,放松身心。或是迎 着朝阳、伴着海风,在慢跑径上散步或 是小跑, 让一整天都充满无限活力。

此外, 棋牌可能是中老年人最热衷 的活动,船上的棋牌室全天开放,可容 纳40人,提供扑克、桥牌和各种棋类活 动。老朋友新相识,玩意正浓,气氛融 治, 悠闲自在。 场酣战下来, 天色尚 早,精神尚好,舞池里的霓虹又向你们 发出了邀请,迈着轻扬的舞步,焕发出 青春光彩。又或在傍晚时分,来到甲板 上,欣赏瑰丽的晚霞,和爸妈回味他们 年轻时凭海临风的豪情,别有一番滋味

还等什么? "大有可玩"的"海洋 航行者号"即将启航! 赶快联系当地旅 行社,享受这非同凡响的海上假期吧!

更多详情,请登录皇家加勒比官方 网站,或拨打热线电话咨询!

岡址: Www.rcclchina.com.cn 电话: 400-8850-277

